

包括郑州在内全国多地停办元宵焰火晚会

没有焰火晚会的元宵节,去看灯会吧?

大家都是这么想的,结果,你看……



看这阵势你还能进去吗?

河南多地取消元宵焰火晚会

2月24日是蛇年元宵节,记者从河南一些地市宣传部门获悉,为应对雾霾天气,同时提倡节俭过节之风,河南省的郑州、济源、漯河、周口、驻马店、三门峡等多个地市取消了今年的元宵焰火晚会。

据新华社

不完全统计 全国18个城市取消元宵焰火晚会

2月18日,记者统计,全国已有18个城市公开宣布取消元宵节焰火晚会。1991年起开始禁炮的广州,在元宵节时举办焰火晚会已有18年历史,去年11月,广州市决定停办焰火晚会。大连、南京、银川等城市相继宣布,取消元宵焰火晚会。

长江日报

挤

昨晚的郑州市人民公园,成了市区人气最旺的地方。公园内举办的“郑州市2013迎春灯会”,吸引大批人群,使得二七路交通一度瘫痪。

记者 马健 石闯 马燕



众人空中接力先让孩子过去。



把人挤到树上了。

昨晚哪儿人最稠? 人民公园看灯展

人行天桥人满为患

19点50分,人民公园东门外,人行天桥上站满了人,为确保安全,警察已严禁所有人登上天桥。

20点,公园正式开始检票,刚才只是人挨人还比较安静的人群一下子乱了起来,人们纷纷向入口挤去。一名警察站在检票口的高处,指挥着人群,20点18分,这名警察看到有人肩膀上打着孩子往里挤,于是将手中的小手电咬在嘴中,伸出手将孩子接过去递到检票口内,孩子停止了哭闹。

紧急管制只出不进

20点30分,拍完照片后,记者开始往外撤,看到公园门前广场上人已经不如刚才拥挤,本以为已过了人流最高峰,往外走了几步,才发现自己错了。原来,人流减少的原因是几十名特巡警、武警已经在路边拉起了长长的人墙,群众只许出不许进。

人民公园灯展游客多于往年,跟郑州取消焰火晚会有关。为确保游客安全,公园启动了突发事件应急预案,邀请了武警和保安维持秩序,开设了用于紧急疏散绿色通道,同时还设置了紧急疏散地,并对游人进行限量售票、进出分流、专人疏导。



@郑州小调 18:35发微博
郑州人民公园的灯会还是挤不开了吧,回家吧。



@千稻学伟 19:17发微博
二七路。

灯展持续到正月二十二

截至记者发稿时,该园全部工作人员仍在灯展现场维持秩序,尚无法统计观灯人数。据了解,灯展延续到3月3日(正月二十二)。

本版图片除署名外均为记者马健拍摄